

新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

少妇减肥
5年花了30万
详见 B9 版

捞上来时 10岁娃已脸色发紫

河北大街昨发生悲剧,孩子洗脚时滑进水塘溺亡



大头走了,岸上留下一双拖鞋和12个硬币

大头(化名)喜欢吃鸡腿,昨天傍晚,爸爸特意买回几只大鸡腿,但他永远吃不到了。就在爸爸上菜场的时候,他与两个伙伴在出租屋附近的水塘边玩耍,不幸滑落水塘,溺水身亡。

母亲哭干眼泪

“我的娃啊!才10岁啊!太小了,怎么说就没了啊!”建邺区中医医院一楼急救室门口,大头的母亲已经哭得瘫倒在凳子上。大头的堂哥在一旁不停地叹息:“刚刚还蹦蹦跳跳的啊,等下我婶就带他去理发

了,现在……”躺在急救室里的就是已经身亡的大头。

大头的母亲已经哭干了眼泪:“送过来医生就不行了!我的儿!”说着,她站起来冲向急救室,她无法接受爱子离去的现实。

同伴没能救他上来

安徽来南京务工的刘先生一家,租住在江东北门河北大街151号附近。他家后面是个废弃的水塘,水深约2米,入夏以来常有小孩在这里游泳。

昨天傍晚5点左右,刘先生去买菜,留下儿子大头在家。父亲离开后,大头便穿着姐姐的红拖鞋,带着自己积攒下来的11.5元硬币,与两个伙伴一起,到水塘边玩耍。不幸的是,大头在水边洗脚时,不慎滑落水中。

常与大头一起玩耍的小文(化名)看到了这一幕,他说:“跟他一起玩的一个大小孩先下去摸了一会,

水太深没摸到,就上来了。”大头的两个同伴没把他救上来,才想到向大人求救。“他们跑到附近一户人家,喊了一个伯伯过来。”

52岁老伯捞起落水男孩

今年52岁的顾先生就是救起大头的伯伯。“我当时刚淘米回来,两个小孩就朝我喊,说有人掉到水塘里去了,我赶紧跑过来。”顾先生问清大头落水的位置,没来得及脱衣服就跳了下去。“靠岸边的水就有将近2米深,我刚下去,水淹到了嘴边。”很快,顾先生用脚触摸到了大头,把他捞了上来。

“刚弄出水面,我发现孩子脸都发紫了。”顾先生赶紧做倒水和人工呼吸,可还是没一点效果。此时,刘先生从菜场回来,听说儿子落水,扔下手中的菜,跌跌撞撞地跑了过去,把孩子送到医院。

医院急救室的周医生

说:“孩子是5点10分左右送过来的,呼吸心跳都停止了,应该是溺水时间太长,导致大脑严重缺氧!”正准备下班的医生、护士马上进行抢救,但还是没救过来。

哥哥也是溺水身亡

大头18岁的姐姐一边淌着眼泪,一边支撑着痛不欲生的母亲:“我以前有过一个弟弟,才两三岁时在老家掉进河里淹死了。后来大头出生了,我们一家都特别疼爱他。好不容易健康长到10岁了,怎么又没了呢?”

刘先生介绍,大头平时最喜欢吃鸡腿,家里有好几天没吃鸡腿了,大头饿得慌,一直缠着爸爸要吃。“今天下午,我特地到菜场去买了几个大鸡腿,没想到大头永远都吃不到了。”

(张先生爆料奖100元)
实习生沈静 陈芳超
快报记者李绍富文/摄

今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn
www.生活南京.com

教你玩转江心洲
提前感受葡萄节
时间:13:00~14:00
嘉宾:吴坤明 建邺区江心洲办事处副主任

高温防暑服务周
系列视频(二)
市民如何应对“高温病”及急救方法
时间:18:30~19:00
嘉宾:茅志成 全国高温中暑防治研究组组长、南京医科大学急诊医学系教授

B6

有人打进快报热线 扬言要炸掉火车站

神秘男子拨打快报热线96060,扬言要炸掉南京火车站

快报迅速将情况反映给公安部门

警方奋战五天五夜,将编造恐怖信息者抓获

——红星美凯龙亚洲旗舰店——

REDSTAR MACALLINE

Global Household Furniture Mall

新起点 新高度 2008 我们共同的期待

红星美凯龙全球家居生活MALL 盛大开工

两店同贺, 购物满2000送200 (仅限2天)

时间:07.28-7.29

参与对象:活动期间订货且至收银台付清全款的顾客

购物满2000元送200元(100元现金+100元礼金券), 满4000元送400元(200元现金+200元礼金券),

依此类推,最高返额不超过5000元。

第七届中国名品家具团购会、第一届家装日记大赛正在火热报名中 详见www.redstar.com 咨询热线: 83118061

RED STAR
红星家居

红星国际家居

地址: 中央路224号 电话: 83368688 公交线路: 1/8/15/22/25/28/30/35/38/74

M 红星·美凯龙
MACALLINE

红星美凯龙家居

地址: 洪武路88号万达广场4F 电话: 84768908 公交线路: 1/2/3/5/9/28/30/33/35/38/100